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Test o sieciach komputerowych

Poziom trudności: Średni

1. Która z poniższych nazw nie jest nazwą topologii sieci?

A - Topologia magistrali

B - Topologia pierścienia

C - Topologia koła

D - Topologia gwiazdy

2. Która z poniższych nazw nie jest nazwą przeglądarki internetowej?

A - Safari

B - Picassa

C - Opera

D - Chrome

3. Która część adresu strony internetowej to domena?

A - Na początku (np. http//)

B - Na drugim miejscu (www)

C - Na środku (nazwa strony)

D - Na końcu (np. .pl)

4. Która z poniższych nazw nie jest domeną?

A - Gov

B - Pgv

C - Mil

D - Net

5. Na której stronie nie ma opcji korzystania z poczty e-mail?

A - www.facebook.com

B - www.onet.pl

C - www.gmail.com

D - www.wp.pl
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6. Która z poniższych nazw nie należy do podziału sieci ze względu na zasięg?

A - LAN

B - TAN

C - WAN

D - MAN

7. Który z podanych zbiorów mógłby być adresem IP ze względu na strukturę?

A - 111*222*333*444

B - 111.222.333.444

C - 111-222-333-444

D - 111/222/333/444

8. Która z poniższych nazw jest nazwą sieci rozległej?

A - MAN

B - LAN

C - WAN

9. Co znaczy skrót www?

A - Word Web Wardrobe

B - World Wide Web

C - Wikipedia World Word-dictionary
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Test o sieciach komputerowych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. B

5. A

6. B

7. B

8. C

9. B
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